

Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2018. szeptember 25- i nyílt ülésének
jegyzőkönyve

Tartalmazza:

18/2018. (IX.25.) képviselő-testületi határozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

**Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
j e g y z ő k ö n y v e**

Készült: Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. szeptember 25-én 07³⁰ órakor megtartott nyílt testületi ülésén.

Ülés helye: 9913 Döbörhegy, Fő u. 60.

Jelen vannak: Nagy János polgármester,
Gudics Attila alpolgármester,
Timár Éva képviselő,
Lengyelne Vincze Etelka képviselő.

Távól maradt: László Krisztina képviselő.

Tanácskozási joggal: dr. Horváth Mihály Ferenc jegyző

Nagy János polgármester üdvözlí a képviselő-testület tagjait és a jegyzőt.

Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mert az 5 testületi tag közül 4 jelen van.
Az ülést megnyitja.

A képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 4 igen szavazattal 0 ellenében a következő napirendet hagyja jóvá:

Napirend:

1./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

Ea.: Nagy János polgármester

1./ Napirendi pont

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

Ea: Nagy János polgármester

Nagy János polgármester: elmondja, hogy az előző évekhez hasonlóan most is van lehetősége az önkormányzatnak csatlakozni a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzést eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának előfeltétele, hogy a 2018/2019. tanév második félévében a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnal rendelkezzen.

Javasolja, hogy ebben az évben is csatlakozzon az önkormányzat a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerhez.

A polgármester kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.

A képviselők támogatják a polgármestert az ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásban.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület az előterjesztett javaslat alapján 4 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő határozatot hozta:

Döbörhegy Községi Önkormányzat 18/2018. (IX.25.) számú képviselő-testületi határozata:

1. Döbörhegy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához, nyilatkozik arról, hogy az elektronikus adatbázis feltételeit, valamint a 2019. évi pályázati forduló Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel, valamint kötelezettséget vállal arra, hogy pályázatok kiírása, elbírálása és az Önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el, valamint arra, hogy a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését az interneten elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

2. A Képviselő-testület felkéri és egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntések meghozatalát igazoló nyilatkozatot az Önkormányzat nevében írja alá, juttassa el az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére és gondoskodjon mind az „A” mind a „B” típusú pályázatok határidőben és az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelő kiírásáról.


Felelős: polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Több napirend nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.


Nagy János
polgármester




dr. Horváth Mihály Ferenc
jegyző